

让儿童成为城市治理新力量

我市21名首批儿童议事员正式上岗



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)为积极推进我市儿童友好城市建设,增强儿童对城市的归属感、获得感、参与感,5月29日,我市首个儿童议事会成立。来自全市各县区和市直中小学的21名优秀儿童代表参加。

儿童参与是儿童友好城市创建的重要内容,儿童议事会是实现儿童参与的重要载体。成立大会上,21名儿童代表观看了我市创建儿童友好城市的宣传片、听取了创建工作开展

情况介绍,进行了竞选发言,并围绕我市创建儿童友好城市工作畅所欲言,从不同角度发表各自观点和意见建议。他们对我市儿童友好城市建设工作了解之透彻、见解之深刻、建议之精准令人惊叹。经投票,21名儿童一致当选为菏泽市首届儿童议事会成员,并推选出四名轮值会长。

与会领导为儿童议事会成员颁发聘书。孩子们纷纷表示,成为市儿童议事员既是荣誉更是责任,在今后的生活和学习中

会更加勤于观察探索、思考总结,做到敢发声、会发声,积极为我市儿童友好城市建设建言献策、贡献智慧和力量。

成立大会后,在轮值会长孙岩的主持带领下,召开了菏泽市第一届儿童议事会第一次会议,对《菏泽市第一届儿童议事会工作简则》进行审议,提出修改意见、建议。

活动结束后,参会人员一起参观了“我心中的儿童友好”绘画展、“喜迎二十大 家和万事兴”齐鲁好家风主题展。

最高温度38℃ 菏泽开启晴热天气模式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)连日来菏泽持续晴热天气,气温升高,据市气象部门预报,未来一周我市开启晴热天气模式,最高气温将上升到38℃左右。

昨日下午,记者从市气象部门获悉,当日东明最高气温达到34.1℃,为全市最高气温。自昨日下午开始有弱冷空气影响我市,将使今日高温下降5℃左右,干热天气暂时得到缓解。自31日开始我市重新受到暖气团控制,开始为期5天的晴热天气模式,最高气温将上升到38℃以上,专家提醒市民提前做好防暑降温准备。

菏泽市气象台5月29日15时54分发布天气预报,30日夜间到31日白天,晴转多云,最高温度35℃,最低温度23℃,南风转西南

风3~4级阵风6级;31日夜间到6月1日白天,多云转晴,最高温度36℃,最低温度24℃,西南风3~4级转西风2~3级;6月1日夜间到2日白天,晴,最高温度38℃,最低温度23℃,西南风转南风2~3级;6月2日夜间到3日白天,晴,最高温度37℃,最低温度26℃,南风转东南风3~4级;6月3日夜间到4日白天,小雨,最高温度34℃,最低温度26℃,东南风2~3级转东北风3~4级;6月4日夜间到5日白天,晴转多云,最高温度36℃,最低温度23℃,东北风3~4级转东南风2~3级。



业主对小区物业服务不满,可拒缴物业费?

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)物业费是我们入住小区后需要缴纳的费用,近年来,因业主不满物业服务而拒缴物业费的事件时有发生。5月25日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市中级人民法院获悉,近期,该法院就审理了一起小区业主因不满物业服务而拒缴物业费的案件,法院判决,小区业主应按相关约定标准向其缴纳物业服务费。

市民孙先生作为菏泽某小区的回迁业主,没能及时缴纳物业费,作为小区物业服务公司,该公司向孙先生发出物业费催费通知单,催促其尽快缴纳拖欠的物业服务费。据悉,2020年8月1日至2021年7月31日,孙先生欠缴物业费1745.832元(其中每季度物业费为436.458元)。孙先生以其所在的小区无消防设施、电梯经常出现故障、门卫形同虚设、小

区环境卫生差、车位被占用、储藏室渗水未解决,某公司的收费标准过高,房屋未入住等为由而拒缴物业费。

物业公司多次催要无果后,一纸诉状将孙先生告上法院。据悉,孙先生与某物业公司签订的《前期物业服务协议》是双方在平等自愿基础上形成,内容不违反法律规定。因此,该协议合法有效。在某小区未成立业主委员会,未与选聘的物业服务企

业签订物业合同前,该前期物业合同约定的权利义务对孙先生具有约束力。各方当事人均应按合同约定履行各自的义务。某公司依合同约定为孙先生提供了物业服务,孙先生有义务按相关约定标准向其缴纳物业服务费。

根据《民法典》规定,物业公司依据合同提供物业服务的,业主都需要缴纳物业费,不得以未接受或者无需接受相关物业服务为由拒绝支付。如果对现有的物业公司不满意,业主可以向业主委员会反映,由业主委员会督促物业进行整改;在要求物业公司整改无果的情况下,可以到当地住建局等政府部门进行投诉,也可以向法院起诉。起诉时,业主需要向法院提供物业公司服务不到位的证据。所以,业主在平时要注意收集保留照片、视频等可以证明因物业服务瑕疵造成自身损失的证据。

菏泽市最美青年科技工作者李丽娟:

为患者带来“重生”的希望

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅

5月下旬,菏泽市最美青年科技工作者名单揭晓,菏泽市第三人民医院精神科主治医师李丽娟榜上有名,获得表彰。37岁的李丽娟能够获此殊荣与其平时全身心地投入工作分不开。工作12年来,她一心为患者,用自己的专业知识和大爱为精神病患者带来“重生”的希望和回归生活的勇气。

5月26日,牡丹晚报全媒体记者在菏泽市第三人民医院见到李丽娟时,她正在认真地为患者诊断病情,耐心询问患者的基本情况。工作12年来,她用爱心和耐心,一次次将迷茫、彷徨、失常的精神病患者重新带回阳光下。

2010年,李丽娟来到菏泽市第三人民医院上班,成为一名精神科医生。她所在的病房为重症病房,经常面对有冲动攻击行为或自杀行为的患者。虽然也曾有过不适应,有过害怕,但李丽娟觉得既然选择了这份工作,就应该干好,也能干得好。工作

中,她认真对待每一位患者,严密掌握患者病情变化,及时调整治疗方案和防范措施。虽然在外人看来,精神病医生的收入少、风险高,但她却不这样认为,“每次送病人出院,我都觉得非常有成就感”。

曾有一名精神病人因幻觉而失去自控能力,以暴力对待医护人员,但李丽娟没有将他区别对待,而是积极为他治疗。“李医生对每一位病人都非常有耐心,我们真心感谢她。”说起李丽娟,患者及家属评价都很高,她不仅用所学的医学知识为患者治病,对患者的生活起居也非常照顾,甚至还扮演着家人、朋友等角色。

工作12年里,她积累总结了各类精神疾病的诊治经验和应对措施,如精神分裂症、双相情感障碍、抑郁症、强迫症等。凭借多年的经验和耐心,许多精神躁狂患者在她这里得到很好的处理,部分患者得到了良好的救治。

12年,4300多个日日夜夜,李丽娟目睹了无数患者和家属的

痛苦,也体会到很多的辛酸与无奈,“看到患者经过我的治疗,能够出院重新过上正常的生活,我就会觉得之前一切付出都是值得的。”李丽娟说。

“我是一名精神科大夫,也是一位心理治疗师,双重身份让我储备了精神卫生和心理卫生的专业知识,更好地为患者服务。”李丽娟说,新冠肺炎疫情发生时,她多次参与各岗位一线值班人员的心理疏导,并为从疫区返回患有创伤后应激障碍的患者进行心理治疗。平时为了服务更多的群众,她经常参与义诊,走进社区进行精神和心理卫生的宣教,通过公益的心理健康直播课和宣教视频,让市民了解精神科疾病及心理问题的表现和处理方法。

工作中的李丽娟非常重视自身技能的提高,她多次参与技能竞赛,并获得菏泽市青年岗位能手、巾帼建功标兵、菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手、“全省精神卫生工作岗位技术能



手”称号;在菏泽市突发事件紧急医学救援技能竞赛中也获得“个人优秀奖”,以及菏泽市五一劳动奖章、菏泽好医生等荣誉和奖项;她多次参加病例分析大赛,获得山东赛区第一名,全国半决赛第一名和全国决赛三等奖。

“这些荣誉是我前进的动力,我会继续在专业技能和科普宣教的道路上积累经验,为之后的工作发挥更大的作用,为菏泽市精神和心理健康事业作出贡献。”谈及未来,李丽娟信心满满。